

加拿大安大略省大專教職員罷工，學生要求退費

駐加拿大代表處教育組

安大略省 (Ontario) 24 所公立大專院校教職員自上週一開始持續罷工，加國移民部 (Immigration, Refugees and Citizenship Canada) 承諾，國際學生的簽證不會因此受到影響，但是否退還學費，安省高等教育與技術發展廳 (Ministry of Advanced Education and Skills Development) 目前尚未表態。

安省高教廳的發言人-譚雅·布拉茲娜(Tanya Blazina)不願說明省政府是否正在考慮退還學費，僅表示對雙方最終達成協議持樂觀態度。「我知道所有學生，不管是本地或國際學生都對這次罷工不滿，擔心對學習帶來負面影響，這可以理解。雖然學生面對不確定的挑戰，但事實上過去類似的罷工都沒有浪費學生整個學期」。

本地和國際學生都提出退還學費的要求，目前有近 10 萬人上網連署要求退費。部分學校表示，他們理解學生的擔憂，並希望罷工能盡快結束。但漢堡學院 (Humber College)、喬治布朗學院 (George Brown College)、聯盟學院 (Confederation College) 都強調，罷工期間校方其他服務仍然持續提供，包含為留學生提供延長簽證等必需文件。

資料來源：2017 年 10 月 22 日 The Canadian Press